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Matematica
Testul 4
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
e Seacorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL | SI SUBIECTUL al II-lea:

¢ Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordi fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | b) 5p
2. | b) 5p
3. | d) 5p
4. | © 5p
5. | ©C) 5p
6. | b) 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | d) 5p
2. 10 5p
3.0 5p
4. | b) 5p
5. | @) 5p
6. | @ 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | @) In 20 de apartamente cu 2 camere si 20 de apartamente cu 3 camere sunt in total 100 de 1p
camere
Cum 100110, deducem ca nu este posibil ca in acest bloc, numarul apartamentelor cu 2 1
camere sa fie egal cu numarul apartamentelor cu 3 camere P
b) x+y=40, 2x+3y =110, unde X este numarul apartamentelor cu 2 camere, iar y este 1
numarul apartamentelor cu 3 camere P
2x+3-(40-x)=110 1p
x=10 1p
2.| @) E(=1)=0 1p
E(0)=0=E(-1) =E(0) 1p
2
b) E(x)=x2—2x3+x4+4x3=x4+2x3+x2=(x2+x) tp
JE(n) = n?4+n= n(n+1), pentru orice numar natural Nn. 1p
1 1 1 1 1 1 1 1 n
+ + +..+ =—+—+7—+.+———=——-=>n=2021
JEQ JEQ) JEQ) E(n) 1.2 2.3 3.4 n-n+1) n+1 1p
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a) f(0)=2 1p
f(0)—f(2
(-0 1010, .
b) Punctele de intersectie ale reprezentarii grafice a functiei f cu axele Ox, respectiv Oy 1p
sunt A(2,0) si B(0,2)
M mijlocul segmentului AB, ME || OB, E € Ox = ME =O—2'3 -1 1o
CM =+CE? + EM? =./26 cm 1p
a) Tn triunghiul ABD dreptunghicin A, BD =+ AB? + AD? =10cm 1p
Perimetrul triunghiului ABD este 24 cm 1p
_ Awnp (DM Y _ 4 _4 1
b) AMND ABCD:m— ﬁ —%3AAMND _EAABCD p
AsgeD =24cm?, M este mijlocul segmentului CD 1p
deci AACMN = AAMND Z% sz =3,84 sz
AABCN :AABCD - ZAAMND = 24—7,68 :16,32 sz lp
a) Triunghiul BMP este dreptunghic cu <BPM =90° si «BMP =30° 1p
BP = % —2cm 1p
_AC _ _ 2 2 1
b) MN =% =4cm, MP=yBM?-BP =2/3cm p
Masura unghiului PMN este 180°—(30°+60°) = 90°, deci triunghiul PMN este dreptunghic| 1p
in M, iar PN =VPM2+PN? =27 cm 1p
2\/?>3\/§<:>28>27:> PN >3chm
a) Vy, =216 cm® 1p
V. =0,216dm® =0,2161>0,21. 1p
b) AD'c(ABC) si AD' L(ABB'), deci (A'BC)L(ABB') si AM L(A'BC), unde M | 1p
este mijlocul segmentului A'B
Dreptele AQ si AD’ coincid, iar proiectia dreptei AD" pe planul (A'BC) este dreapta
MD’, deci <«(AQ, (A'BC))=<«(AD’, MD')=<AD'M 1p
Din triunghiul AD'M («<AMD’=90°), deoarece AD'=2AM , rezultd <AD'M =30° 1p
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